Ασκήσεις κατεύθυνσης Β! λυκείου                           σελίδα 4 από  5

· Δείξε ότι ΑΝ το υπόλοιπο της διαίρεσης ενός ακεραίου Α  με το 4 είναι 2 ή 3  τότε ο ακέραιος Α δεν μπορεί να είναι τέλειο τετράγωνο 
· Δείξε ότι δεν μπορεί ποτέ ο αριθμός  
[image: image18.wmf]  να είναι πολλαπλάσιο του 5.
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Το Σχολείο μας έκανε παρέλαση παρατεταγμένο σε πλήρεις τριάδες. Το πλήθος των μαθητών μας είναι «4κ+1».
· Ποιος ακέραιος  είναι το κ? 

· Οι μαθητές πόσοι είναι ? ( ήρθαν πάνω από 30 και λιγότεροι από 40).
( Οι δυο συντεταγμένες ενός σημείου δίνονται από τις σχέσεις: τετμημένη
[image: image2.wmf]2

2

t

=

   και τεταγμένη 
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. Δείξε ότι το σημείο βρίσκεται πάνω σε παραβολή.

(( λύση
· Αν τα διανύσματα 
[image: image4.wmf]®

a

 ,
[image: image5.wmf]®

b

 είναι μοναδιαία και κάθετα να βρεις την προβολή του
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 πάνω στο 
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( Να βρεθούν οι ευθείες που περνάν από το σημείο (1,-2) και απέχουν από το (0,1) απόσταση 1.
(( λύση
( ΔΕΊΞΕ ΌΤΙ ΟΙ  ΕΥΘΕΊΕΣ  
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 ΠΕΡΝΑΝ ΟΛΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΙΔΙΟ ΣΗΜΕΙΟ.
· ΝΑ ΒΡΕΘΕΙ Η ΕΞΙΣΩΣΗ ΤΗΣ ΕΥΘΕΙΑΣ ΠΟΥ ΠΕΡΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΗΜΕΙΑ: Α(1,κ-1) ΚΑΙ Β(3,2κ). ΓΙΑ ΠΟΙΑ ΤΙΜΗ ΤΟΥ κ Η ΕΥΘΕΙΑ ΠΕΡΝΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΩΝ ΑΞΟΝΩΝ?

· Να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας, η οποία διέρχεται από το σημείο Ρ(1, -2) και τέμνει τους άξονες χ'χ και y'y στα σημεία Α και Β έτσι, ώστε το τμήμα ΑΒ να έχει μέσο το Ρ.
· Ένας Φάρος εκπέμπει φωτεινές ακτίνες που περιγράφονται από τις εξισώσεις:
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  κάθε λ δίνει και διαφορετική ευθεία. Να βρεθεί η θέση του φάρου στο καρτεσιανό σύστημα συντεταγμένων xOy.

· Σε τρίγωνο ΑΒΓ με διάμεσο ΑΜ .Έστω πάνω στην ΑΜ σημείο Λ ώστε 
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 Δείξε: 
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· Έστω τετράπλευρο ΑΒΓΔ με Κ μέσον του ΑΒ και Λ μέσον του ΔΓ δείξε 
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Τα  Α,Β έχουν τετμημένες τις ρίζες της εξίσωσης 
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 και τεταγμένες τις ρίζες της 
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Να βρεθεί η εξίσωση του κύκλου που έχει κέντρο το μέσον του ΑΒ και το ΑΒ ως διάμετρο
Να βρεθεί η Τρίτη κορυφή Γ ισοσκελούς  τριγώνου ΑΒΓ  με  εμβαδόν 6 τ.μ.
Να βρεθεί ο γ.τ. της τρίτης κορυφή Δ   τριγώνων  ΑΒΔ  με  εμβαδόν 6 τ.μ.



ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ
( προφανώς για κάθε σημείο έχουμε 
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Άρα  έχουμε παραβολή με ρ=4 οπότε Ε(2,0) και διευθετούσα την χ=-2 
  Επιστροφή στην εκφώνηση
(………χ=1 και 
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(( επιστροφή στην εκφώνηση
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